

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	Zavod za hitnu medicinu sisačko-moslavačke županije				
ADRESA:	1.Svibnja 20, 44 000 Sisak				
TELEFON:	044 530 777	FAX:	044 530 526	E-MAIL:	glavna-sestra@zhm-smz.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
VELJAČA 2022.	Intraosealni pristup u hitnom zbrinjavanju odraslih i djece	U situaciji kada ne možemo uspostaviti periferni venski put pristupa se intraosealnoj aplikaciji tekućina i lijekova, najčešće na potkoljenicama u području tuberositas tibije. Svi lijekovi i tekućine koji se mogu primijeniti perifernim putem mogu se primijeniti i intraosealno. Cilj predavanja je upoznati polaznike što je intraosealni put, kada ga primijeniti, gdje i kako.	Mirna Mesar, bacc.med.techn.	ZHM SMŽ Ispostava Sisak
OŽUJAK 2022.	Epilepsija i epileptički napadi u HMP	Epilepsija kao kronična neurološka bolest stanje je koje zbrinjavaju medicinske sestre u primarnoj zaštiti kao i one na neurološkim ambulantama i odjelima, ali i medicinske sestre na drugim radilištima gdje im u skrb dolaze pacijenti s ovom bolešću. Epileptički napad je pak stanje visoke hitnosti koje najčešće zbrinjavaju timovi hitne pomoći. Cilj ovog predavanja je utvrditi moguće uzroke i vrste epileptičkih napada te mjere koje provode timovi izvanbolničke hitne pomoći kada dolaze na ovakve intervencije.	Andreja Domitrović, mag.med.techn	ZHM SMŽ Ispostava Sisak

TRAVANJ 2022.	Maligna bolest u obitelji	Obitelj je jedino mjesto u kojem se čovjek osjeća sigurno, zadovoljno, zaštićeno i sretno. Pojavom bolesti bilo kojeg člana obitelji nestaje sigurnost svih ukućana, a posebice bolesnog čovjeka. Obitelj postaje ranjiva, u prvo vrijeme nesigurna, razočarana s osjećajem napuštanja od svih. Shvaćanje i razumijevanje psihičkih stanja oboljelog pridonosi boljem i kvalitetnijem pružanju podrške obitelji i samom bolesniku, a time olakšava očuvanje obitelji u cjelini.	Natalija Bolješić, bacc.med.techn.	ZHM SMŽ Ispostava Sisak
SVIBANJ 2022.	Atipične upale pluća- Covid pneumonija	Pneumonija ili akutna upala pluća uzrokovana je brojnim mikroorganizmima. Ovisno o vrstama uzročnika, njihovoj pojavnosti, ovisi i učestalost pojave određenih pneumonija. Jedna od čestih komplikacija infekcije virusom SARS CoV-2 je tzv. Covid pneumonija. Cilj predavanja je kroz prikaz slučaja Covid 19 pozitivnog pacijenta s bilateralnom pneumonijom, prepoznati komplikacije infekcije Covid-19 te mjere koje provode timovi izvanbolničke hitne pomoći na takvim intervencijama.	Marijana Mladenović, bacc.med.techn.	ZHM SMŽ Ispostava Sisak
STUDENI 2022.	Zbrinjavanje pacijenta s opeklinama	Opekline su jedne od najčešćih traumatskih ozljeda koje mogu uzrokovati trajna oštećenja sluznica, kože, potkožnog tkiva i dubokih tkivnih struktura, a nastaju štetnim djelovanjem patogene količine	Siniša Pranić, bacc.med.techn	ZHM SMŽ Ispostava Sisak

		<p>kemikalija, topline, zračenja ili elektriciteta na površini ljudskog tijela. Zdravstvena njega bolesnika s opeklinama je vrlo opsežna i zahtjevna te obuhvaća svakodnevnu suradnju multidisciplinarnog tima u kojem je naglašena važnost medicinskih sestara/tehničara koji najviše vremena provedu uz pacijenta. Rana rehabilitacija je veoma važan proces za što kvalitetniji oporavak bolesnika. U fazi rehabilitacije se smanjuju ili u potpunosti otklanjaju površinske ozljede kao i sistemske posljedice opeklina, bolesnikov potencijal fizičkog i psihičkog oporavka se maksimalno iskorištava i na taj način se suočava s bolešću, ponovno dobiva osjećaj vrijednosti i samopouzdanja, te u što kraćem vremenskom periodu iznova postaje samostalan član zajednice.</p>		
--	--	--	--	--

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Gordana Ištvančić, dipl.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE

Tomislav Fabijanić, dr.med.